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30. NEDJELJA KROZ GODINU, MISIJSKA NED. 23. listopad 2022.  

Farizej i carinik 
(Lk 18, 9-14) 
Mi ljudi često stvaramo sliku o sebi tako što se uspoređujemo s drugima oko sebe. Vidimo sebe u 
odnosu na ono što nas s drugima povezuje ili razlikuje od njih. Jesmo li bolji ili lošiji od drugih, 
sposobniji, pametniji, okretniji od drugih? Takva uspoređivanja često su povezana s vrjednovanjima 
drugih. 
Može se osjećaj osobne vrijednosti izgrađivati na račun drugih. Doduše, ne možemo istinski živjeti 
bez zdravog osjećaja osobne vrijednosti. Možemo sebe ljubiti i prihvatiti samo ako u sebi 
prepoznajemo vrijednost, ako sebe cijenimo. Međutim, nešto je sasvim drugo kada ljudi visoko 
mišljenje o sebi dokazuju ili imaju na račun drugih, to jest kada druge omalovažavaju i podcjenjuju 
kako bi sebe uzdigli. Često se vlastiti stil života brani tako što se prezire one koji žive drugačije od 
nas. Na to upozorava današnje evanđelje. “Nekima pak koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a 
druge podcjenjivahu, reče zatim ovu prispodobu.” 
U današnjem društvu sve je manje onih koji se hvale svojom pobožnošću, postom ili milostinjom. 
Živimo u sekulariziranom i post-kršćanskom društvu u kojemu nečija religioznost nije ono po čemu 
se netko vrjednuje. Precjenjivanja ili podcjenjivanje u našem društvu odvijaju se na drugim 
područjima života. I površno zapažanje situacije u hrvatskom društvu jasno pokazuje da se ljudi 
mjere prema materijalnom statusu, titulama, uspjehu, ljepoti, inteligenciji i sl. Djeci i mladima veoma 
rano šaljemo poruku da nečija vrijednost ovisi o socijalnom porijeklu i uspjesima u školi. Osobito 
nezaposleni ljudi imaju veliki problem s osobnom vrijednošću. 
U primjeru iz evanđelja valja uočiti ono što se danas rado naziva ‘govor tijela’. Farizej stojeći 
uspravan, upućuje zahvalnu molitvu za sve ono što praktično čini u svojoj pobožnosti. Carinik, 
ostajući daleko, ne usudi se ni očiju podignuti prema nebu, već se udarao u prsa i molio za oproštenje 
svojih grijeha. Farizejeve konkretne čine ne treba obezvrijediti, kao što loše ponašanje carinika ne 
treba uljepšavati. Farizej živi pobožan život koji zaslužuje svaku pohvalu. Carinik se izlaže vlastitoj 
istini. Za obojicu se može reći da njihova molitva odgovara njihovoj trenutnoj životnoj situaciji. 
Jedan od njih, farizej, međutim, prezire i uništava molitvu drugoga (carinika) tako što vlastito stajanje 
pred Bogom pretvara u nadmoćno uzdizanje nad carinikom. Ne zahvaljuje Bogu zato što ide 
ispravnim putem, nego zato što nije kao drugi. I tako upropašćuje vlastitu pobožnost. 
U naše vrijeme uloge su se zamijenile: danas više nije tako neobično vidjeti i čuti grješnike koji sebe 
drži istinskim pravednicima i koji se hvastaju svojom čestitošću i iskrenošću, pokazujući prezir prema 
onim čestitim vjernicima, koji još uvijek idu u crkvu. Filmovi, internetske stranice, romani i dnevni 
tisak promijenili su u heroje ljubaznog lopova, simpatičnu prostitutku, varalicu velikog srca, 
oslikavajući ih kao žrtve lošega društva i sl. Kako, dakle, govoriti tim novim ‘carinicima’ koji 
zahvaljuju Bogu što nisu ‘farizeji’? Kojemu od dvojice molitelja sam sličniji? Kako stojim pred 
Bogom? Što i kako molim? Što mislim o sebi i onima koji nisu došli na svetu misu? 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  24. listopad, SPROVOD +JOSIP TOMAC u 10.30 AM 
Utorak: 25. listopad, Katarina Kotromanić 
Srijeda: 26. listopad, SPROVOD +ERZEBET SOS u 10. AM 
Četvrtak: 27. listopad,  
Petak:  28. listopad, Sv. Šimun I Juda Tadej, ap. 
Subota: 29. listopad, Misa u 6 pm,                                                                               
Nedjelja: 30. listopad, 31. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: Matilda i Mato Šimatić, Ob. Kovačević, Nela Zajc, Paulina 
Damjančuk, Ljerka Vodanović, Drago Čurčić, Josip Kovać (za svećenika), 
N.N. 
Na čast sv. Josipa: zahvala Ob. Dolić,  
Na čast sv. Luke: Dragica Lončar,   
Kruh sv. Ante:  Paulina Damjančuk,  
 
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +JOSIP TOMAC(82) Sprovod  ponedjeljak, 24.10.2022. 
u 10.30. AM. 

 +ERZEBET SOS(79). Sprovod srijeda, 26.10.2022. u 
10.AM. 

Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha! 
Pokoj vječni.... 

MISIJSKA NEDJELJA / SVJETSKI DAN MISIJA: 
Svjetski dan misija ove se godine obilježava 23. listopada 
te je prigoda da se uvijek iznova prisjetimo da smo kao 
kršćani svi pozvani biti misionari, pozvani biti svjedoci 
Božje spasenjske ljubavi prema svakomu čovjeku./ Kupi se 
milostinja za Misije/. 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: Listopad je mjesec 
posvećen BDM. Kroz mjesec listopad imati ćemo 
pobožnosti molitve krunice i litanija BDM u 5.30 PM. 

PROMOCIJA KNJIGE: 

Hrvatski Katolički Centar sv. Leopold Mandić Sunshine  
danas organizira ručak i promociju knjige: “Ja sam tvoj pri-
jatelj Isus”, autorice Slavice Vekić poslije Svete mise u 11 
sati. Bogati ručak, kolači I kava. Glazbeni program: Ja I 
moj kolega. Ulaznice $35. kod gospođe Slavice.   

KALENDARI ZA GODINU 2023. na izlazu iz crkve. 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


